
Zápis ze schůze Výboru ČSKN ČLS JEP dne 15. 9. 2025 (Plzeň) 
 
Přítomni: M. Brázdil, S. Ostrý, J. Keller, P. Hluštík M.  
Online přítomni: B. Adamová, M. Baláž, J. Bednařík, M. Bočková, J. Kremláček, P. 
Marusič, I. Štětkářová, E. Vlčková.  
Omluveni: R. Jech, E. Ehler, I. Rektorová 
 
Zapsal: M. Brázdil.  
 
1/ Výsledky recentně proběhlých voleb: Na následující čtyřleté funkční období 
byli do Výboru ČSKN ČLS JEP zvoleni prof. M. Brázdil (39% hlasů), prof. J. 
Kremláček (33%), doc. S. Ostrý (30%), prof. R. Jech (27%), prof. J. Bednařík (23%), 
prof. P. Marusič (23%), doc. E. Vlčková (23%), doc. M. Baláž (22%), prof. I. 
Štětkářová (22%), a prim S. Voháňka (22). Do revizní komise byli zvoleni prof. B. 
Adamová (11%), doc. M. Bočková (9%) a doc. J. Keller (9%). M. Brázdil poděkoval 
J. Zárubové a dalším členům volební komise za jejich excelentní 
zajištění proběhlých voleb do Výboru ČSKN!  
 
2/ Proběhla volba předsednictva výboru pro funkční období 1. 7. 2025 – 30. 6. 
2029: 
Předsedou byl na své poslední funkční období zvolen M. Brázdil 
Místopředseda – J. Kremláček 
Pokladník – E. Vlčková 
Předsedkyně revizní komise: B. Adamová 
 
Sekretariát: Lenka Zahradníková, 1. neurologická klinika LF MU a FN U svaté Anny 
v Brně (beze změn) 
 
M. Brázdil následně poděkoval končícím členům výboru (P. Hluštík, I. Novotná a I. 
Rektorová) za jejich práci pro naši společnost a českou klinickou neurofyziologii. 
 
3/ Do komise pro funkční odbornost EEG byli za ČSKN pro následující fční období 
nominováni P. Marusič, a nově D. Krýsl (místo J. Zárubové) s I. Doležalovou (místo 
E. Petránka). Do komise pro fční odbornost EP je na následující 4 roky za naši 
společnost vyslán místo M. Kuby J. Kremláček a beze změn zůstávají v komisi za 
ČSKN R. Jech a I. Štětkářová. Do ostatních komisích pro funkční odbornosti byli 
potvrzeni stávající zástupci ČSKN. 
 
4/ Dle informace od prof. Kremláčka byly ukončeny 1.6.2025 v naší nově založené 
Sekci pro stimulaci mozku plánované volby předsednictva, s výsledkem:  
Předsedkyně: doc. MUDr. Monika Klírová, Ph.D.,  
Místopředseda: MUDr. Dušan Urgošík, CSc.,  
Členové: prof. MUDr. Bc. Libor Ustohal, Ph.D., prof. MUDr. Radim Jančálek, Ph.D., 
MBA, prof. MUDr. Jan Chrastina, Ph.D., prim. MUDr. Jan Tuček, Ph.D., LL.M., prim. 
MUDr. Jakub Albrecht, Ph.D., Ing. Ondřej Bečev, Ph.D., Mgr. Luboš Brabenec, Ph.D., 
Mgr. Přemysl Vlček, Ph.D., doc. RNDr. Eugen Kvašňák, Ph.D. 
 
5/ Společný sjezd České a Slovenské společnosti pro klinickou neurofyziologii 
2026 proběhne v Českých Budějovicích v termínu 9.- 10. 4. 2026, opět společně 



s Českým a slovenským epileptologickým sjezdem. Organizací neurofyziologické 
části dvojsjezdu byl pověřen doc. Ostrý, který následně představil již poměrně 
detailní návrh programu, o kterém proběhla mezi členy Výboru krátká diskuse. 
 
6/ M.Brázdil krátce poreferoval o úspěšném, recentně proběhlém Evropském 
kongresu klinické neurofyziologie 2025 v Londýně, kde byla ČR zastoupena 
nepříliš početně. V této souvislosti vyzval všechny členy naší společnosti o 
posílení svých vědecko-výzkumných aktivit, prezentaci svých výsledků 
přednostně na mezinárodním poli a významné zvýšení mezinárodní vizibility naší 
společnosti.  
Jednoznačně pozitivní zprávou z Londýna je ocenění celoživotního přínosu prof. 
Ivana Rektora pro světovou klinickou neurofyziologii prestižní cenou Stalberg 
Service Award. V rámci General Assembly pak proběhla v Londýně volba místa 
konání Evropského sjezdu klinické neurofyziologie v roce 2027, v níž zvítězila 
španělská Malaga. V příštím roce proběhne Mezinárodní kongres klinické 
neurofyziologie (ICCN 2026) v termínu 8.-12. 9. v kolumbijské Cartageně. 
 
7/ Ceny ČSKN a HUBRAM za rok 2024 budou předány na výročním 
neurofyziologickém sjezdu v ČB v příštím roce. Výherci obou cen byli v tomto 
duchu již informováni.  
 
8/ Hlasováním byli za nové členy ČSKN přijati: MUDr. Ivana Chrobočková, Martin 
Jakubec, Dr. Klára Marečková, MUDr. Tomáš Novák, MUDr. Michal Samson, MUDr. 
Dominik Škrabal, MUDr. Petra Štofaniková a MUDr. Michaela Týblová. 
 
9/ P. Hluštík přednesl poslední zprávu o stavu finančních prostředků ČSKN a 
předal funkci pokladníka E.Vlčkové. 
 
10/ Tradiční olomoucký fMRI workshop proběhne v příštím roce v termínu 8.-
9.10.2026. 
 
11/ Příští schůze Výboru proběhne v rámci dubnového výročního sjezdu 
v Českých Budějovicích.  


